



# NS0-403<sup>Q&As</sup>

NetApp Certified Hybrid Cloud Implementation Engineer

## Pass NetApp NS0-403 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/ns0-403.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by NetApp  
Official Exam Center

-  **Instant Download** After Purchase
-  **100% Money Back** Guarantee
-  **365 Days** Free Update
-  **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

You are asked to administer your NetApp Cloud Central account settings to manage users, service accounts, workspaces, connectors, and subscriptions.

In this scenario, which REST API would you access?

- A. Cloud Manager API
- B. AWS API
- C. Tenancy API
- D. ONTAP API

Correct Answer: B

---

### QUESTION 2

You have a single node Cloud Volumes ONTAP (CVO) system in AWS.

In this scenario, which two activities will cause system downtime? (Choose two.)

- A. Change the disk type of a volume from HDD (st1) to SSD (gp2).
- B. Change the Cloud Volumes ONTAP EC2 instance type.
- C. Upgrade the Cloud Volumes ONTAP system software.
- D. Apply a new Cloud Volumes ONTAP license.

Correct Answer: CD

---

### QUESTION 3

You have a hybrid storage environment with on-premises ONTAP 9.8 clusters and Cloud Volumes ONTAP for AWS 9.8 clusters. You require anomaly detection to automatically analyze data access patterns to identify risks from ransomware attacks.

In this scenario, which NetApp service satisfies this requirement?

- A. Cloud Sync
- B. Cloud Data Sense
- C. Cloud Volumes Service
- D. Cloud Secure

Correct Answer: A

---



#### QUESTION 4

You deployed a NetApp Cloud Volumes ONTAP system in your AWS environment and you need to activate the WORM feature to secure them. In this scenario, which two statements are correct? (Choose two.)

- A. You can activate WORM storage on individual volumes; you do not need to activate WORM at the system level.
- B. When WORM storage is activated, data tiering to object storage cannot be enabled.
- C. When WORM storage is activated, data tiering to object storage can be enabled.
- D. You cannot activate WORM storage on individual volumes; WORM must be activated at the system level.

Correct Answer: AC

---

#### QUESTION 5

Your company uses all four of NetApp's storage offerings: ONTAP, StorageGRID, Element, and E-Series. You are asked to provide persistent storage to the OpenShift group by using NFS.

In this scenario, which of the available storage deployments would provide access?

- A. StorageGRID
- B. ONTAP Select
- C. E-Series
- D. Element

Correct Answer: C